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ÚTI JELENTÉS 

 

 
A kiutazó neve: Szanthoffer András György 

 

 beosztása: PhD hallgató (ELTE Hevesy György Kémiai Doktori Iskola) 

 

Szervezeti egység: ELTE TTK Kémiai Intézet 

 

A kiutazás helye: Pécs, Magyarország 

 

A kiutazás időpontja: 2026. 06. 18. – 2026. 06. 21. 

 

A kiutazás célja: Tudományos konferencián történő részvétel és előadás bemutatása 

 

A megvalósított programok felsorolása: 

 

Saját előadás tartása, előadások hallgatása, diszkusszió és kapcsolatépítés a konferencián részt 

vevő kutatókkal. 

 

A kiutazás során nyert közérdekű tapasztalatok: 

 

Lehetőségem nyílt részt venni a XXIX. Tavaszi Szél Konferencián, amely a fiatal kutatók és 

doktoranduszok egyik legjelentősebb hazai tudományos fóruma. A konferencia kiváló alkalmat 

biztosított kutatási eredményeim bemutatására, valamint arra, hogy megismerjem más 

tudományterületek aktuális kutatásait és kapcsolatokat építsek a tudományos közösség 

tagjaival. 

A konferencia keretében előadást tartottam „Részletes ammónia–hidrogén égéskinetikai 

mechanizmus optimalizációja direkt és indirekt mérési adatok felhasználásával” címmel. Az 

előadást a konferencia Kémiai és környezettudományi szekciójának Kémiai és anyagtudományi 

alszekciójában mutattam be. Az előadás során ismertettem kutatásom fő célkitűzéseit, az 

alkalmazott módszertant, valamint az eddig elért eredményeket. A prezentációt követő szakmai 

vita során értékes kérdéseket és visszajelzéseket kaptam a résztvevőktől, amelyek 
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hozzájárulnak kutatásom további fejlesztéséhez és a jövőbeni publikációs tevékenységemhez. 

Különösen hasznosnak bizonyultak azok a szakmai észrevételek, amelyek a kutatási módszerek 

pontosítására, illetve az eredmények értelmezésére vonatkoztak. 

A saját szekcióm mellett több más előadást és szakmai programot is figyelemmel kísértem. 

Ezek lehetőséget adtak arra, hogy betekintést nyerjek más kutatók munkájába, megismerjem a 

legfrissebb tudományos eredményeket, valamint új megközelítésekkel és kutatási irányokkal 

találkozzak. A konferencia interdiszciplináris jellege különösen értékes volt, hiszen elősegítette 

a különböző tudományterületek közötti párbeszédet és az új együttműködési lehetőségek 

felismerését. 

A rendezvény jelentős szerepet játszott szakmai kapcsolatrendszerem bővítésében is. A 

szünetek és a közösségi programok során lehetőségem nyílt más intézmények kutatóival, 

doktoranduszaival és hallgatóival eszmecserét folytatni. Ezek a beszélgetések nemcsak 

kutatásom szempontjából bizonyultak hasznosnak, hanem hozzájárultak ahhoz is, hogy 

szélesebb képet kapjak a hazai tudományos élet aktuális kérdéseiről és kihívásairól. 

Összességében a XXIX. Tavaszi Szél Konferencián való részvétel szakmai szempontból 

rendkívül hasznosnak bizonyult. Az előadás megtartása lehetőséget adott kutatási eredményeim 

szélesebb körű bemutatására és szakmai visszajelzések gyűjtésére, míg a konferencia 

programjai elősegítették tudományos ismereteim bővítését és szakmai kapcsolataim erősítését. 

A kapott támogatás jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy részt vehessek ezen a rangos 

tudományos eseményen, ezért ezúton is köszönöm a támogatás biztosítását. 

 

 

Budapest, 2026. június 21. 

 

  
  .......................................................  

 aláírás 

 


